Dogru Oranti Calisma Kagidi

1. iki dogru orantili degisen ¢okluk hakkinda ne séylenebilir?

2. aile b dogru orantilidir. Buna gore, a = 12 iken b = 20 ise b = 30 iken a kactir?

3.a— 2ile b + 5 dogru orantilidir. Buna gére, a = 8 iken b = 4 ise a = 30 iken b kactir?

4. 8 kilo elmanin fiyat1 60 TL ise, 12 kilo elmanin fiyati kag TL dir?

5. 200 gram leblebinin fiyati x + 100 kurustur. Yarim kilo leblebinin fiyati 3x — 400 kurus ise
x kactir?
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6. Bir Gicgenin i¢ acilari 3, 4 ve 5 ile dogru orantili bicimde degismektedir. Bu licgenin en buiylik ic acisi
kac¢ derecedir?

7. Bir baba 3 ve 5 yaslarindaki iki cocuguna yaslari ile dogru orantili bigcimde harglik veriyor. Kiiguk
gocuk 24 TL harglik aldigina gére, babanin iki gocuguna dagittigi toplam harglk kag TL dir?

8. Ali bilyelerini 2 ve 3 ile orantili olan iki pargaya bolebilmektedir. Ali’nin bilye sayisi 60 olduguna
gore, her bir parcada kac tane bilye bulunur?

9. Bir baba cebinde bulunan 99 TL sini Ui¢ cocuguna 2, 4 ve 5 sayilari ile orantili bicimde dagitiyor. Her
bir cocuk kag TL para almistir?
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